

豫文乐



更多精彩内容
请关注
微信公众号豫文乐

导演高群书自《神探亨特张》获金马最佳剧情片大奖后,蛰伏三年,有传闻要拍根据麦家同名小说改编的电影《刀尖》,还买了日本电影《美女罐》的改编权,还有传闻说正在筹备根据四川黑社会大佬刘汉改编的电视剧。不过,高群书突然召开定档发布会,宣布和赵本山联手打造电影《过年好》大年初一贺岁,真不知这二位葫芦里到底卖的是啥药。
郑州晚报记者 梁晨

《熊出没3》郑州点映 熊大出走变马戏团明星

继《功夫熊猫3》《小门神》定档寒假后,《熊出没》大电影第三部《熊出没之熊心归来》宣布16日上映,该片昨天在奥斯卡电影大世界影城超前点映,现场不少小朋友表示:“熊大熊二太逗了,里面的马戏表演和飞车追逐又好玩又刺激!”

相较于前两部作品,《熊出没之熊心归来》更加重视细节的刻画和质感的提升,比如洪水场景,仅洪水特效制作十几个版本以确保最终效果真实震撼。不少观众被逼真的场景和精彩的剧情所吸引,特别是熊大带着小伙伴登上热气球俯瞰山川海洋的场面,让不少影迷感叹:“之前担心特效不如进口动画,看完以后发现完全不输,我们更喜欢孩子看国产动画。”作为电影的核心主角熊大,他离开森林里的小伙伴后成为马戏团的大明星,还在冒险中重新找回自我,让小影迷在欢笑之余收获感动。在片中,光头强挥着魔术棒高喊“Ladies and乡亲们,欢迎你们来到奇幻的魔术世界”,紧接着熊大光鲜出场,表演的空中飞人让小影迷激动地鼓起掌来。

郑州晚报记者 崔迎
实习生 王世瑾

电影《过年好》春节上映 笑里藏情老少咸宜 高群书+赵本山来拜年啦

赵本山大年初一登大银幕拜年

怀揣着观众们的呼唤,赵本山选择通过电影《过年好》登上银幕回归春节。一直被观众喊着“本山大叔”的他这次在电影中变成了“本山姥爷”,自带喜感的“本山姥爷”和闫妮、热依扎、炎亚纶凑成了一家人。在拍摄现场,很多工作人员都觉得这家人凑到一起毫无违和感。仔细看,赵本山、闫妮、热依扎祖孙三代,在长相上还真有那么一点相像,这从剧组

曝光的剧照中也能看得出来。用高群书的话说:“这就是缘分,不是一家人,不进一家门。”

电影《过年好》讲的是祖孙三代人的代沟问题。赵本山出演的独居老人只有逢年过节才能见到“北漂”的女儿和远在美国留学的外孙女。盼星星盼月亮盼了个团圆,没想到啼笑皆非的故事也就从这团圆开始展开了……这样的故事不仅发生在《过年好》

里,也真实地发生在普通人的家庭中,表达真情实感是导演高群书拍摄制作这部电影的初衷。导演高群书说:“过年就应该是欢乐乐、和和美美的,一切生活中的不如意在这一天都应该搁置,旧的一年一切都将在这天结束。这一天是团圆的日子,所有的辛苦、委屈都要过去,因为明天又是新的一年,一切重新开始。这也正是‘过年’俩字里‘过’的真义。”

这么多明星助阵奉上贺岁大片

从前几天曝光的《过年好》预告片可以看出,演员阵容除了赵本山外,还有以《武林外传》成名的闫妮,以《甄嬛传》为人所知的热依扎,目前正在日本发展的飞轮海组合主唱炎亚纶,已经跻身十亿俱乐部导演的大鹏,以及金马奖最佳女配

角梁静、金马奖最佳新人齐溪和文章、俞飞鸿、张译、连奕名等群星,这次好像真的是不一样的高群书,不一样的赵本山。

从《过年好》片名来看,也分明是春节档老少咸宜的贺岁片。一个是以《征服》《东京审判》《风声》成名的电影导演,一

个是能把悲剧演成喜剧的小品王,看似完全不搭界的高群书和赵本山,联手打造春节档贺岁喜剧,火星撞地球,不能爆出什么样的贺岁片来。据悉,《过年好》目前已经在紧张的后期制作中,影片将于2月8日(大年初一)全国正式公映。



《中国之星》病号多

孙楠往嗓子里打药免“失声”

《中国之星》鏖战至今,歌手们遇到了各种各样的状况,其中最让他们头疼的便是嗓子状态不佳。日前,齐秦、孙楠就先后“失声”,靠药物治疗甚至是往嗓子里打药才勉强登台献唱。不过,他们表示就算唱不好也不能逃避舞台,声音不够情来凑,用心表达的歌曲总是能被观众认可的。

孙楠往嗓子里打药救急硬撑

在节目中,孙楠演唱齐秦的《火柴天堂》。“我跟他(齐秦)说要唱这个歌,他说这个歌不好唱,又高,而且还没有喘气的地方,有的时候可能一句还没唱完已经没有气了。”雪上加霜的是孙楠的嗓子出现问题。原来,《中国之星》的录制正好与孙楠的演唱会撞期,连着两场演唱会又要兼顾节目的彩排,使他整个人都非常疲劳。

面对密集的行程,孙楠坦言吃不消:“我们经常会录七八个小时,因为我平时很少熬

夜,加上现在工作又忙,还要排练,白天可能要排四五个小时,嗓子确实有点吃不消。”在比赛前,孙楠甚至有些说不出话来,为了改善嗓子的状态,孙楠必须接受药物治疗。“我爸爸专门从大连请了医生来帮我看,之后再往声带里打药,希望用这样的急救方式挺过去。”难以想象针扎进嗓子里的那种疼痛,孙楠表示:“我只能用这种方式顶过这次演出,因为接下来还有更重大的任务在等我。”



齐秦“失声”原来竟是因为女儿

齐秦刚到《中国之星》时连唱两场都不太完美,让歌迷感到失望。其实齐秦有苦难言,他之前患上了感冒,一直咳嗽又发展成支气管炎。而齐秦染上感冒的原因却是既甜蜜又苦恼,“主要的原因是被我的大女儿传染了,因为她们幼儿园很多同学得了流行性感冒,在家我们又亲来亲去,我就得了(感

冒)。当时有很多的演唱,也不能停下来,就没有治好。”

齐秦很坦然地面对各种状况:“我不能因为嗓子哑了就说我不上台,我觉得人生在世不可能没有病痛。有的时候我们不一定是用声音来唱,我们是用心来表达,有些差错是难免的,但我们必须要去完整地表达自己。” 怡怡

《我是歌手4》1月15日回归 7位首发歌手都有谁?

近日,一份《我是歌手》第四季首发歌手名单在网络流传。名单中有华语流行歌手李玟、香港歌坛老将李克勤、实力新生代徐佳莹、摇滚男声苏见信、内地实力唱作人关喆,以蒙古族世界音乐为基础的HAYA乐团和来自韩国的“鲜肉哭嗓”黄致列。对于这份名单的真实性,湖南卫视相关方面并未正面回应,仅表示:“首发另有惊喜,不要总去在意阵容,声音更重要。”

作为湖南卫视的王牌综艺节目,其对嘉宾名单一直采取保密措施。早在去年12月18日,节目总导演洪涛曾在微博发布消息:“《我是歌手4》眼看就要开录了,可我们首发阵容的计划每天都在变。变是想节目更好、更惊喜、更对得起观众的耳朵,所以我唱得最好的、唱得更好的是我们第一也是唯一的标准!”据了解,《我是歌手4》将于1月15日正式开播。小新

《功夫熊猫3》曝全球主题曲《Try》 周杰伦罕见英文献唱

昨天,将于1月29日全球同步上映的《功夫熊猫3》发布了周杰伦及爱徒派伟俊共同演唱的全球主题曲《Try》。作为《功夫熊猫3》全球主题曲,《Try》国际范儿十足,以中国风饶舌集合流行摇滚,歌词中西交融,方文山参与中文歌词创作,周杰伦更罕见英文献唱。

此次,周杰伦推荐爱徒派伟俊为《功夫熊猫3》创作主题曲,作为年仅16岁的乐坛新人,派伟俊坦言自己从小就很喜欢《功夫熊猫》系列电影,主题曲的创作灵感来源于“神龙大侠”阿宝坚持不懈、勇往直前的处世态度。据悉,周杰伦和派伟俊参与拍摄的《Try》MV将于1月8日全球首发。小西